
(4) 

ČAKAVSKA LINIJA-ŽIVOTA MIKULA – PAROZJAK 

 

28. prosinca 2018. u Šopronu su dr. Franjo Pajrić i Srđan Nogić predstavili „STUDIJE. Vlašići 

i mali narodi I/II.“ Šalju mi link članka o 64 staročakavska naziva najsjajnijih zvijezda na nebu 

po kojima se odvijao život, sijalo se, želo, plovilo, a zadržali su se u govoru otoka Krka, Visa i 

drugih jadranskih staročakavskih enklava. Hitam u tekst gdje za Plejade nalazim naziv Vlahÿtje 

(Vlahići), za zvijezdu Aldebaran, pratilju Plejada, ime Vlahynica (alfa Bika), a za Alcyone, 

što je već fantastično – MIKÙLA (eta Bika). Po Pajriću, znači „božansko darivanje“. Elektru, 

kao „vrelo života“, nalazimo pod imenom Karnac (PAROZJAK), što znači „roščić“, a može se 

promišljati i kao „pa-roščić“ (slično „pa-pršnjak“) i kroz „par zodijaka“. Usuprot jednom znaku, 

uvijek stoji drugi, poput para na (po-koljenu) liniji-života Elektra – Alcyone. 

Isus je Svjetlost, Isa a. s., sin Merjemin (arap. Isa ibn Marjam). Alcyone je najsjajnija zvijezda 

u ravni s Elektrom u istočnoj točki Zaljeva Iskenderuna. Aleksandar Veliki porazio je Darija 

III. kod Isa ili Issusa na meridijanu Elektre 36°12'40'' E i 36°50' N, u arealu Zaljeva (meridijan 

samog grada, 36°10' E). Naočit razlog Aleksandrovu odlasku u proročište Siwa, gdje će primiti 

„atest“ pobjede nad Darijem u ratu s Perzijancima. Fenički Sissu, zamalo je sjeverniji od mjesta 

drevnog grada Aleksandrije koji je zamijenio postojeći feničanski grad Myriandrus (Myriand / 

Myriander) u susjedstvu. A što drugo sisavci sišu nego sisu? Međutim, čak i nesvjesno, sišući 

mlijeko mi upijamo svjetlost. Otud i Mliječna staza naše galaksije. Moguće otud i engl. milk, iz 

Nikole, pa Mikule, pa mlijeka, pa mlika, onda Mlikote i Mlikotića…? 

 

I tu se netko „dosjetio“, i sve to lijepo ugradio u geografsko lice zemlje, pa je izlaz na Zaljev 

Iskenderuna, gdje se ugnijezdila zvijezda Elektra, i nad njom Nur  planina (Bozdag Dagy, 1074 

m) s vrhom što razdvaja Siriju od Cilicije, postao „Joninim stupovima“, sirijskim vratima Belen 

Pass. Naravno, da se spram jezičnih povijesnih transkripcija sve može dovesti i u vezu s našom 

Issom, otokom i gradom Visom, kojemu pripada inverzna Alcyone male kružnice Rotonde, 

bliska meridijanu 16°06' E, koji otokom prolazi u poziciji crkve sv. Nikole. Na otoku na kojemu 

cokavica još podsjeća na drevna vremena i moguću vezu s Alcyonom nazvanom Mikùla. Mala 

inverzna Alcyone na paraleli je točke T'', te istočne crnomorske luke Suhumi, što se podudara 

s najjužnijim rtom Visa, Stupišće, 2' S od Komiže (43°00' N). 

 

I danas je u Komiži tradicionalan obred spaljivanja drvenog broda, povjesničari kažu, nastavak 

obrednog čina iz poganskog doba. Žrtvovanje broda, simbolički je čin podnošenja žrtve, mada 

i darivanja, u korist zaštite ribara i mornara. Sv. Nikola, darivatelj (Santa Claus, Kris Kringle, 

Father Christmas) potječe iz Myre (36°15'33' N 29°59' E), dakle, opet, gledano permutacijski 

(meridijan/paralela, i obrnuto), 3' E od Elektre te precizno na paraleli Gize (29°59' N). Na samoj 

zapadnoj granici Taurusa, građani Myre (aktualni Demre) obožavali su kult Artemis Eleutheria, 

ali također i Zeusa, Atene i Tihe, starogrčke božice sreće, sretna slučaja, napretka grada i 

njegove sudbine. Dvije su vrlo poznate rock-cut nekropole s vertikalnim fasadama hramova 

dokaz kardinalnosti njegove pozicije, od kojih je najpoznatija „Lavova grobnica“, također 

nazvana i „Slikana grobnica“. 
 



 
 

Kolorirani reljef iz Myre 

I sad smo na jednom od vrhova projekcije: 30. meridijan (Myra) prolazi sjecištem male nutarnje 

kružnice i linije-života Elektra – Alcyone srednje kružnice Rotonde u Ošlju. 

 

Kôd u kôdu, kako drugačije 

Jurandvor, na staročakavskom Krku, gdje je u crkvi Sv. Lucije pronađena Bašćanska ploča, 

nalazi se na 44°59' N i 14°44' E. To je 2° W od meridijana moga imanja podno Borinovca u 

Trilju i 3° W od Ošlja, te 45. stupanj N iz kojeg je izvedena primordijalna simetrala u vrijednosti 

proporcije zlatnog reza, 27.81°.  

Nedostaje, dakle, meridijan 15°44' E. Krenuo sam u potragu satelitom. Nestrpljivo, a slutio sam 

konačan rasplet na nekom mjestu gdje sam ostavio dobar dio svoje rane mladosti. Dogodilo se 

upravo to čudo. Na tom se meridijanu na obali nalazi luka iz koje sam sa 16 godina isplovljavao 

na Kornate, „malo mjesto srca moga“ – Tribunj. Na vrhu brda nad mjestom, stoji stara crkvica 

sv. Nikole (15. st.), u lokalnom govoru sv. Mikula, s koje puca pogled na Kornate. Tu je nekada 

stajala utvrda Jurjevgrad.  

U Tribunju sam boravio kod prijatelja kojeg sam upoznao u istom stanu gdje sam privremeno, 

do preseljenja roditelja u Split (1966.), stanovao ni 50 m udaljen od buduće supruge. U tom 

sam pitoresknom mjestu proveo najljepše razdoblje mladosti od 1967. do kasnih osamdesetih, 

za tada već obiteljskih odmora i posjeta, te u poratnom razdoblju s početkom 21. st. Geografska 

širina Tribunja, 43°45' N, gotovo da pravilno povezuje Sinj i Šibenik (3'/2' N). Stoga vjerojatno 

u mjestu i crkva Uznesenja Blažene Marije (Velika Gospa) te crkva Djevice Marije (Mala 

Gospa) iz 1452. (500 godina do rođenja Romantike). Crkva Gospe od Karmela datira iz 17. st., 

toponim Rakitnica baštini crkvu sv. Ivana Krstitelja iz 1445.  

A Šipići upravo iz Rakitna (43°32' N 17°26' E) dolaze u Vedrine koncem 17. st. Okružuju ga 

vrh Vagan (Ljuba), toponimi Gornji i Donji Vlašani (Vlahÿtje, Vlahići), Stražnica, Didovo 

vrilo… Sve je tu, na to malo rajskog prostora, doslovno sve je posloženo po tipu meridijana.1 

Ali zašto se u spomenutom tekstu javljaju upravo dvije zvijezde koje na kružnici materice tvore 

liniju-života? Komu bih drugom posvetio ovu osobno povijesnu ispovijed!? 

 

                                                           
1 Turci Rakitno naseljavaju zbog bogatstva vodom, ali naročito intrigira podatak iz vizitacije 1706. prema kojoj se 

„biskup ne može načuditi duhovnoj i tjelesnoj snazi Rakićana. Vuk Piponić ima 130 godina.“ Rakitno nalazimo 

također u Bjelorusiji kod Grodna, te u Rusiji kod Pskova, na meridijanu ušća Neve, 30°21' E, što je meridijan III. 

katarakte, a južno od St. Petersburgu (59°13' N). 



 

Tribunj, sv. Mikula 

Rekapitulacija: 

- 14°44' E = Jurandvor 

- 15°44' E = Tribunj 

- 16°44' E = meridijan obiteljske kuće i vinograda u Trilju 

- 17°44' E = rotonda Ošlje 

Hrvatskoj još pripada meridijan 13°44' E. Pitao sam se kuda on prolazi, što li će polučiti njegov 

prohod budućnosti? Što li je zapisao u momu DNK-u, za kojeg biogenetičari kažu da sadrži 3,6 

milijardi slova, unaprijed, i prije nego sam rođen? Jer, drugačije, nema smisla ni razmatrati? Na 

aktualnoj hrvatskoj obalnoj crti meridijan 18°44' E ne postoji (rt Oštra krajnja je istočna točka, 

18°32' E). 

(Naknadno uvršteno, op.a.) A onda sam u veljači 2019. primio knjigu dragog mi prijatelja don 

Ivana Mlikote, „Četrdeset godina u Božjem vinogradu“, župnika u Sv. Lovreču Pazenatičkom. 

Njegov meridijan upisuje satelit na 13°44'31'' E. Osvrt na knjigu objavljen je u Hrvatskom 

slovu, 5. 04. 2019. I to se, dakle, moralo dogoditi da bi se obistinio „Plan Kreatora za Zemlju“!    

 

Trenutak u kojemu je sve jasno bez riječi 

Elektru u Plejadama, u paru s Alcyonom na liniji-života, u staročakavskim nazivima nalazimo 

kao Karnac (Parozjak), što znači „roščić“. Pȁrožak je šiljak koji izraste na glavnom dijelu roga 

u govečeta ili jelena. Odrastao jelen, od 8-12 godina, na oba roga obično ima u parovima 10 do 

12 parožaka, izdanaka. Kakva bi onda to bila veza s Elektrom? Zašto bi, funkcionalno kao 

„držač soli“, prikaz „Plejada u Biku“, iz Šopronkohide, bio izveden u originalu na rogu jelena? 

Egipatski Karnak (Luxor, Theba) nalazi se na meridijanu 32°39'31'' E. Geografska dužina VI. 

katarakte je 32°40' E. A već znamo, III. katarakta Nila s Luxorom (Theba, Karnak) je povezana 

preko II. katarakte. Štoviše, na istoj poziciji, Karnak jedini baštini katedralni prostor božice 

Mut, Majke bogova (Mut Precinct), sadržajem hrama i Svetog jezera u obliku polumjeseca. U 

projekciji lokalitet Mut drži SE ugao pariskog pravokutnika u Zapadnoj pustinji Egipta. Druga 

koordinata Karnaka, paralela 25°43' N, permutacijom daje približnu geografsku širinu Ošlja 

(42°53' N), s razlikom od 17°, ili spram meridijana Ošlja (17°44' E) od 8°. I ponovno je tipološki 

za gradnju Thebe, Luxora i Karnaka odabrano koljeno Nila, Ali, tko je stvorio i dizajnirao 

koljena, usto tako savršeno da sve „štima“ po obrascu nebeskog klastera? Na koljenima Dunava 

pozicionirani su Devin, Estergom i Višegrad, na koljenu Buga, krajnjoj sjevernoj točki estuarija, 

smješten je Nikolajev ili Mykolayev, precizno 2° istočnije (32° E) od geografske dužine Myre 



sv. Nikole. Koje li slučajnosti? Njegova je geografska širina (46°58' N) istodobno i sjecište 

visočke simetrale i primordijalne kružnice, 6' S od vrha Grossglockner (3798 m), u prijevodu 

„Veliko zvono“. Po legendi o Rotondi nad Ošljem zakopana su „zlatna zvona“.   

Sad već klasičnom zamjenom koordinata, Karnak nas vodi k meridijanu bugarske Stare Zagore 

(25°39' E) koji prolazi pozicijom Maje male kružnice Rotonde, na čijoj paraleli nalazimo liniju-

života Elektra – Alcyone. Slika je složena i „zamršena“ ukoliko nemamo pred očima jasnu 

situaciju mape čija konstrukcija naprosto kao da potiče na rad zupčanike sustava. Tada i lava u 

grbu Stare Zagore i „Lava“ u zastavi Luxora, možemo razumjeti kao mjesto Sunca, nebo, 

personificirano, i samog boga neba, boga Sunca.2  

 

 

Treba li logičnije tumačenje sinkronosti „svega na nebu i zemlji“? Tek radi usporedbe, Svarožić 

je sin Svaroga, boga sunca, svjetlosti i vatre. „Svarogova moć nad vatrom je identificirana i kao 

generativna i seksualna moć vatre. Generativna, ona koja rađa, jer je on stvoritelj, a seksualni 

nagon i strasti imaju metaforične osobine vatre. … Njegov trenutak je trenutak prije sukoba dva 

borca/ratnika na bojištu dok se gledaju oči u oči – trenutak u kojemu je sve jasno bez riječi.“ 

Trolisna crkva Sv. Nikole, spomenik nulte vrijednosti, izgrađena na prijelazu iz 11. u 12. st. na 

humku pred ulazom u kraljevski grad Nin (44°14' N 15°11' E), 3' S od paralele Ljube, i danas 

nijemo svjedoči tragediji ljudske slabosti na moć neistine. Jer, da nije tako, vjerojatno bi humak 

sa grobištima arheološki već davnih dana bio obrađen i objašnjen. No, zato na njegovu dlanu 

lijeve ruke, na zapadnoj crnomorskoj obali, leži luka Constante (STUDIJE II.), na dlanu pak 

desne ruke, preko puta, na talijanskoj obali Jadrana, stoji grad Cervia. Oba grada na paraleli Sv. 

Nikole i Nina. Talijanska struka kaže – Cervia bijaše grčkog naziva Ficocle, ali je promijenjeno 

u doba Papinske države, „vjerojatno se odnoseći na Acervi, velike količine soli preostale u 

lokalnim mahunama za isparavanje“, u Cervia, grad sa 7 crkava, 3 utvrđena ulaza, palačom 

prijestolja i dvorcem Rocca. O cerviksu osobno imam drugo mišljenje! 

Crkva Sv. Nikole, kaže naša struka, širine je 5,90 m, dužine 5,70 m, visoka je 6 m, debljine zida 

50 cm. Po predaji, 7 se kraljeva tu krunilo „presjecajući mačem u sva četiri kompasna smjera“. 

Pa onda je logično, da će ih povezati solima bazena, kad već nemamo hrabrosti priznati istinu 

                                                           
2 U nastavku serijala iz Ošlja ćemo projicirati pravac pod kutom linije-života (22.45°) kojeg će u realnom prostoru 

dotični meridijan presjeći u gradu Brasov u Rumunjskoj, čije ime etimolozi izvode u značenju „bijela voda“. 

Prostor je naseljen već 9500. pr. Kr. a u 13. st. nosi ime Corona (Grad krune). Od točke sjecišta do točke Q6 na 

Kadmovoj osi jednaka je udaljenost kao od centra kružnice Ošlja do paralele polazišta Kadmove osi. 



jezikom kojim govore sva netom rođena djeca – plačem i mlijekom. Kako bi bilo lijepo kad bi 

netko stao pred svijet i kazao – Ljudi, idemo živjeti!    
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Meridijan 16°06'/7' E 

Centar na luku apside implementiranoga asimetričnog prozora na koordinatama je 31°13' N 

16°06' E. Što je sve na njima? Sad se pravim razlogom ubiciranja meridijana Marije Bistrice, 

već u disertaciji te u jednoj od studija, pokazalo uistinu projektnim rješenjem. To je geografska 

dužina kojom k obali juga nižemo nisku bisernih pozicija, počevši od najistočnije rta Borak 

otoka Mali Drvenik do Komiže na Visu u poziciji crkve Sv. Nikole, podignute u 13. st. na 

benediktinskom samostanu. Istok poluotoka Gargano meridijan prolazi u vrlo zanimljivom 

toponimu, Spiaggio di Crovatica (Plaža „Croatica“?), nastavljajući se u mjesto Trinitapoli, 

antički Salpia. Zatim prolazi uz sami rt Spartivento, najjužniju točku „Čizme“, u mjestu 

Brancaleone, nekoć davno Sperlonga (linga) i Mottaleone, što je korijen imena iz riječi motta 

(„uzdizanje“) i lava, pa palma po kojoj se penje lav u grbu grada doista izgleda poput „motke“. 

Paralela očito živi u stanju simbolički okomitog stanja.  

Ta „motka“ libijskom obalom prolazi u mjestu izvora Wadi Shu'bat at Tariq na paraleli 31°13' 

N, pa se sjecište preneseno na arhitekturu događa upravo u lociranoj točki centra asimetričnog 

prozora na luku SW apside. Kad od te koordinate odbijemo meridijan Ferro ponovno nas prate 

vrlo čudne permutacije: 31°13' – 17°40' = 13°33' E, što je najviši vrh Apenina, Gran Sasso 

d'Italia (2912 m), te najsjevernije točke Sredozemnog mora i Jadrana, Monfalcone. Time smo 

zatvorili i krug, jer je sad jasnija konstrukcija koja uvjetuje točku W6. Nije li stoga čudno da se 

i točka račvanja Nila u nekoliko krakova njegove delte događa upravo na meridijanu 31°13'33'' 

E te na geografskoj širini Heliopolisa, 30°07'07'' N? Sličnu permutaciju imamo na meridijanu 

Bribira, 15°51' E, gdje su također nađeni ostatci temelja osmerolisne rotonde.  

Paralela se istočno nastavlja u toliko puta ubiciranu najistočniju točku Zaljeva Sidra, južno od 

Bengazija, pa vrlo naglašeni egipatski rt Kenayis, pa, moguće, čak i precizno, sami svjetionik, 

povijesni Faros Aleksandrije. U delti Nila prolazi gradom Bilqas (moguće u vezi s kraljicom 

od Sabe, božicom Bilqīs, ime je vjerojatno izvedeno iz grčke riječi u značnju „konkubina“). 

Krajnji istok Egipta prolazi obalom između povijesnih gradova Arish (Rhinocorura) i Rafah. 

Nešto sjevernija Gaza, koja se prvi put spominje u doba ratnih uspjeha Tuthmosisa III., opet je 

smještena „čudno“ na 31°31' N. Paralela zapravo siječe obalu na mjestu kojim prolazi meridijan 

najvišeg legendarnog vrha Sinaja, 34° E. Pred očima nam stoji slika Starog svijeta!  



Tim više, povezana s našim osobnim sudbinama: u Zaljevu Sirte ili Sidra, (Adris, koji nam 

korespondira na Jadranu između meridijana Misurate i Stare Povljane do meridijana ulaza u 

Krfski kanal, dakle, naočito u funkciji drevne plovidbe), na zapadnoj obali, paralela 31°30' N 

siječe ju u mjestu prolaska meridijana Sinja, Koljnofa i Šopronkohide. Ovo će biti ključno u 

kasnijim razmatranjima pozicije Maje. Na istočnoj strani Zaljeva na toj paraleli na obali prolazi 

meridijan 20°0' E. Na atlantskoj marokanskoj obali to je paralela Essaouire (port. Mogador), 

podignute neposredno do feničke kolonije Sale.  

 

Da, tako to radi matrica! Jednom će netko morati odbaciti tzv. „humanističku“, ali najmanje 

humanu, povijest, te ispisati novu, biogenetičku, fizikalnu pak do granice koliko jezik može 

odgovoriti na podražaje kozmike koje je čovjek nekoć poznavao i vjerovao im.    

 
 

 
 

Bilqis, perzijska minijatura, 1595. 

Zato se vraćam hrvatskoj obali, kojom prolazi meridijan 16°06' E, povodom činjenice da sam 

već 2014. u svom izvornom znanstvenom radu pisao o njemu.3 No, kao ni i u svemu ostalom, 

ni tada nisam slutio gdje će sve skupa završiti. A sad znam zašto sam daleke 1983. jednu malu 

zemljišnu parcelu kupio baš tu, u uvali za puntom Borak Malog Drvenika, gdje se meridijan 

križa s paralelom Loreta. Nemoguće je zamisliti bilo što drugo do „plana za čovjeka i Zemlju“. 

Jer, sad se vraćam na priču o Prološcu Donjem i mjestu Apatija, što je u citiranom članku 

zapravo kontekst pozicije Oriovica, iznad Vinišća, mjesto rođenja hrvatskog renesansnog 

kipara Ivana Duknovića. Poznata kao antički lokalitet, gdje su arheološki dokazani ostatci ville 

rustice, u 13. st. ili točno 1272. na tom je mjestu podignuta jednobrodna crkvica s okruglom 

apsidom, tada posvećena Sv. Jurju, poslije BD Mariji. To je također i geografska širina Marine, 

antičke Agane. Ali, onda, „slučajno“ vidim, na geografskoj je širini 43°30' N, kao i vrh Ljube 

(17°04' E, 40' W od rotonde Ošlje), na kojeg sam naišao opet „slučajno“ tražeći Proložac Donji. 

Pa se onda niz nastavio na Split, pa opet na Anconu, E-W smjer za 4' južniji Loreto. To se, 

valjda, zove sposobnost „gledanje na daljinu“. Na 16°06' E su Sesvete, Crna Bogorodica 

obilježila je Mariju Bistricu na 16°06'40'' E. Sve je to dijelom moga znanstvenog rada na 

Marijinom kultu, pa i navedenog članka objavljenog u Koljnofu, gdje je crkva Gospe od Loreta 

sagrađena na lokalnoj legendi o djevojci Loriki Nadasdy, kojoj sam čak i pjesmu posvetio 2009. 

(Molitva za Loriku). Na 16°04' E je Lobor, gdje sam dobio dvije književne nagrade. Obnovu 

crkve inicirao je sa arheološkim istraživanjima u Apatiji (opatija) don Ante Šošić.  

                                                           
3 Tri otoka Trogirskog akvatorija u kršćanskom obrascu geometrije prostora, Regionalne studije VI. (Régionális 

Tanulmányok VI.), PannonIQm, 2014., Soproni, 223-229 

 



Arhitektonski, riječ je o meridijanu Alcyone male unutrašnje kružnice Rotonde, čiji bi radijus 

možda trebao biti ne na samom čelu stupa, nego njegovom „zubu“, koji vjerojatno nije izveden 

samo iz stilskih razloga.  

Može li se drugačije objasniti podizanje crkvice uz samu obalu, u uvjetima ničega što bi na tom 

mjestu mogli uzeti za ljepotu, osim u slučaju geometrijskog i prostornog markera svetog mjesta 

kojeg su u sklopu svoga posjeda izveli benediktinci trogirskog samostana Sv. Ivana, a prije toga 

impostirali antički Grci i rimsko gospodstvo? Kad je prvi put spoznat ekvator, paralele se nisu 

mijenjale, čista matematika kruga 360°. No zato su meridijani uvjetovali naše živote, ona mjesta 

kroz koja prolaze, jer riječ je o izmjeni dana i noći, o zori i sutonu, zapisana su u našem genu. 

I danas to čine s novim rođenjima. Nije isti osjećaj na „ringišpilu“ i na Wiener Riesenradu. 

Prema Besselovom elipsoidu razmak među meridijanima na ekvatoru je 111,307 km, ili 1' = 

1,855117 km. U ravnoj cilindričnoj Mercatorovoj projekciji to je konstanta na svim paralelama, 

što znači da se spram razlike meridijana Ferro i Ošlja (4' E) sve grješke svode na udaljenosti do 

7,42 km, ili Split – Salona (4 x 1,855117). U sfernoj projekciji, na 50. stupnju N, što je približno 

sjeverna tangenta primordijalne kružnice, razmak je 71,687 km ili 1' = 1,194783 km (x 4' = do 

4,779133 km). Prema tomu se sva možebitna odstupanja na prostoru djelovanja matrice imaju 

držati u tolerantnim granicama užeg vidokruga. Odnosi na kataraktama, spram njihovih fizičkih 

hidrografskih karakteristika, preneseni u sredozemni prostor, ne izlaze izvan tih okvira, pače, 

podržava ih fizička širina i dužina katarakti. Očiti primjer „inteligentnog dizajna supra-reda“! 

Essaouirom prolazi meridijan 9°46' W, a na 6°49' W nalazi se na obali kapital Maroka, Rabat 

(34° N). Dakle, iz meridijana vrha Sinaja, u paralelu kapitala Maroka? Permutacijom brojki 

u slova (software jezik), iz Rabat dobivamo Atbar, grad-polazište čitavog sustava (33°59' E). 

Pravac kuta primordijalne simetrale (27.81°) baš iz Rabata preko vrha Gran Sasso d'Italia 

filigranski precizno vodi u Visočko sjecište ili točku N visočke kružnice, čiji meridijan u Zaljevu 

Sidra obalu presijeca u mjestu prolaska paralele 30°50' N???  Istodobno, Essaouira je smještena 

pod rtom Sim (sim-etrala), 1°N od paralele III. katarakte i 9°50' E (opet, 1950.?). Misrata kao 

„Sim-atra“, iz grčkog može dati „simetriju“ – razmjer, sklad, mjeru.  

Zaključujući, sad bih mogao kazati – pa, nađite ma i jedan drugi razlog da upravo iz Essaouire 

pravac kuta primordijalne simetrale (27.81°) savršeno precizno prolazi pozicijom Rotonde nad 

Ošljem!!! I sve je to vezano za moje rođenje, datume i godine! Etimologija se, nažalost, uporila 

na traženje značenja riječi iz čitanja „slijeva“, pritom zadovoljavajući forme jezika umjetne 

provenijencije. Ako to ipak nije evolucija, ako je život nastao spontano, a sve se informacije 

nalaze u DNK molekule, je li sve to razlogom da kažem: „Bog je stvarao život na Zemlji kao 

što piše u Bibliji“! 
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